
 

 

 

 

 

 

Procès-verbal du Conseil d’école n°3 – Année scolaire 2023-2024 

Lundi 24 juin 2024 à 18h00 
 

Invités : Mme l’Inspectrice de l’Education Nationale, Mme Valérie Rondey ; M. le Maire, M. Gérald 

Lombard ; Mme la Conseillère municipale, Mme Stéphanie Montet ; M. le Conseiller municipal, M. 

Florian Irlès ; Mr le représentant des parents d’élèves, Mr Grégory Mucel ; Mme la directrice de l’école 

élémentaire, Mlle Elodie Richard 

 

Excusées : Mme l’Inspectrice de l’Education Nationale, Mme Valérie Rondey  

 

Présents : M. le Maire, M. Gérald Lombard ; Mme la Conseillère municipale, Mme Stéphanie Montet ; 

M. le Conseiller municipal, M. Florian Irlès ; Mr le représentant des parents d’élèves, Mr Grégory Mucel 

; Mme la directrice de l’école élémentaire, Mlle Elodie Richard 

 

Rappel de l’ordre du jour : 

1) Point sur les effectifs rentrée 2024-2025 

2) Présentation du projet d’école 

3) Bilan des projets de l’année 

4) E3D et ATE 

5) Garderie (tarifs et modalités) 

6) Questions diverses 
 

Début du conseil à 18h20 

 

1. Nous aurons donc 5 départs au collège, 3 CP qui arrivent de Val d’Hermone et 4 élèves nouveaux 

dans l’école. Les effectifs par niveau seront : 4 CP, 2 CE1, 5 CE2, 5 CM1 et 3 CM2. A noter 

qu’une élève à sauter une classe cette année passant du CE1 au CM1 à la rentrée.  

Un grand merci à Lucie, secrétaire de mairie qui a pris le temps d’appeler toutes les personnes 

ayant obtenu un permis de construire afin d’avoir des effectifs au plus proche de la réalité.  

Pour la rentrée 2025, nous aurons à ce jour, 3 départs et 5 arrivées soit 21 élèves. 

 

2. Le projet d’école est quasiment finalisé, nous attendons la validation de l’IEN. 

Voici nos objectifs : 

Domaine 1-Apprentissages et suivi de l’élève 

* Créer des parcours élève cohérents et construits sur la durée avec la maternelle et les autres 

écoles élémentaires : PEAC, Santé, EPS 

* Créer un territoire éducatif E3D 

* Partir en classe bleue tous les deux ans 

Domaine 2- Bien-être de l’élève et climat scolaire : 

Enseigner explicitement les compétences psychosociales 

Domaine 3- Les acteurs et le fonctionnement de l’école 

Ouvrir l'école aux parents afin de les impliquer davantage dans la vie de la classe et de l'école, 

dans les projets, ... 

Domaine 4- L’école dans son environnement institutionnel et partenarial 

Structurer et renforcer les liaisons inter-cycles (maternelle-école, école-collège privé) 

 

 

3. Nous avons eu une belle année scolaire avec beaucoup de projets pédagogiques, pleins de savoirs, 

d’apprentissages, de nouvelles connaissances… 

Ecole Elémentaire de Reyvroz 
1173 route de Thonon 

74200 REYVROZ 

04.50.73.82.09 

ce.0740880e@ac-grenoble.fr 



 

 

 
Dernièrement : 

 

- Nous avons bénéficié de l’intervention de Didier Bovard, explorateur. Il est venu faire le bilan de 

sa dernière expédition que nous avions suivi en 2022-2023 puis il a expliqué son nouveau projet. 

Nous avons donc participé en faisant des productions écrites destinées à Nessie, la créature du 

Loch Ness. 

 

- Nous allons participer à une rencontre sportive avec les autres écoles de la vallée le lundi 1er juillet 

au lac de Vallon. Nous prendrons le bus jusqu’au Torchon puis nous marcherons. Nous 

rejoindrons l’école de Bellevaux pour le pique-nique. Le projet initial était de faire des 

Olympiades, mais avec 280 enfants en tout cela s’est révélé beaucoup trop complexe ! 

 

- Notre classe bleue s’est très bien passée ! 

 

Voici un récapitulatif de nos activités de la semaine  

 
 

Et le budget total (nous attendons les dernières factures et subventions) 

 
 

 

 

 

 



 

 

 
Nous remercions encore les différents partenaires financiers sans qui nous ne pourrions pas faire de tel 

voyage :  

La mairie, le département de la Haute-Savoie, la région Auvergne Rhône Alpes, les familles et 

l’Association des Parents d’Elèves de Reyvroz.  

 

 
 

 

 

 

Voici une carte mentale récapitulative de notre année 

 
 

 

4. Nous avons continué de travailler dans le sens de notre label E3D cette année. Nous poursuivons 

nos collectes (cartouches et toners, outils d’écriture, piles, bouchons…)  

Nous poursuivons notre travail au sein de la classe : prise de décision ensemble, réflexion, débat, 

étude des ODD (Objectifs du Développement Durable) de l’ONU, …  

Aussi, nous travaillons toujours sur la biodiversité (avec le CPIE, dans le jardin, autour de la mare, 

lors de nos balades…).  

Enfin, nous avons déposé le dossier pour devenir une ATE (Aire Terrestre Educative). Ce label est 

décerné par l’OFB (Office Français de la Biodiversité). Il permet aux enfants de déterminer une 

zone à protéger (il s’agit de notre jardin-mare) et de planifier les actions à réaliser pour cela. Nous 

avons été accompagnés par le CPIE pour cela.  

Nous avons bénéficié de 6 interventions du CPIE (avec Julie). L’OFB nous avait attribué une 

subvention d’un montant de 3200€ visant à couvrir les 6 séances du CPIE et l’achat de matériel. 

Nous avons aussi prévu un budget de 800 € financé par l’APE pour l’achat de matériel pour le 



 

 

 
jardin, des arbres pour la haie, du matériel d’observation (loupes, jumelles) et de détermination 

(guides plantes, insectes, etc.) 

Cette année était intense mais très productive.  

Nous avons refait un dossier en mai afin de redemander une subvention pour les 2 prochaines 

années et demander le label. Nous avons obtenu le label, il permet de reconnaitre le travail réalisé 

durant ces dernières années. Ce label nous permet également de bénéficier d’une subvention de 

4000€ pour les deux prochaines années. Nous avons également organisé une collecte via La 

trousse à projets qui nous permettra de bénéficier de 800€ supplémentaires pour les 2 ans.  

 

Nous avons déjà établi les grandes lignes du projet de l’an prochain et nous aurons 4 interventions 

du CPIE.  

Nous présenterons notre travail lors de la journée « école ouverte » ou « école eau’verte » le 

vendredi 5 juillet prochain après-midi ! 

 

5. Les horaires de sortie de la garderie sont donc validés, ils permettent un meilleur fonctionnement 

de la garderie.  

Depuis les vacances d’avril, le gouter commun est chaque jour.  

Celui-ci est vraiment très apprécié des enfants. Il demande en revanche un peu de préparation pour 

Martine.  

Les achats sont faits en partie en vrac pour continuer dans l’idée de faire moins de déchets et de 

manger mieux.  

Les tarifs seront donc révisés ainsi : tarif unique pour le matin :1€50 quelques soit l’heure d’arrivée, 

2€ jusqu’à 17h et 2€50 jusqu’à 17h30. (Prix moyen du gouter 1.3€/enfant) 

 

L’association « Les P’tits Reyvrans » est validé. Elle permettra de gérer l’administration et le 

financement de la garderie.  

 

6. Questions diverses :  

• Travaux été : Si possible : récupérer les volants, ballons et cerceaux sur le toit et sous le 

préau ; urinoirs à réviser il n’y en a plus qu’un en fonctionnement.   

• Fibre : les techniciens doivent venir pour tout connecter. Merci encore à Lucie, secrétaire de 

mairie pour le suivi et la gestion de cette installation. 

• L’ordinateur de direction commence à montrer des signes de fatigue. Il faudra penser à le 

changer dans l’année ou les années à venir. 

• Réponse de la mairie à la vidéo envoyée par les enfants (demandes concernant le jardin) : 

- Le barbelé sera enlevé par les agents municipaux (car rouillé et dangereux pour les enfants) 

- La barrière sera réparée ou changée prochainement 

- Le banc : un banc sera donné à l’école afin qu’il soit peint par les enfants mais la mairie souhaite 

conserver le banc devant la mairie. 

- Pour la bande enherbée, un chemin restera libre le long de la rivière, les enfants pourront toujours 

accéder et les animaux toujours se déplacer. Dans le lotissement, avec la route qui passe en 

travers, il n’est pas possible de garantir la conservation de cette  bande.  

 

Pas de commentaire ou de question des parents.  

 

Nous remercions chaleureusement les familles, l’APE et la mairie pour leur soutien dans tous nos 

projets de classe. Nous remercions également Martine et Christiane qui nous ont accompagnées en 

classe bleue.  

Nous remercions enfin tous ceux qui nous ont aidé durant l’année scolaire (prêt ou don de matériel, 

accompagnement…). 

 

 

Fin de séance à 19h15 

Le secrétaire de séance : Mme Elodie Richard  


